

# 高新区开展机动车违停集中整治行动 有序停车 让文明归位幸福到位

本报讯 快速增长的机动车数量,让停车难、停车乱成为城市发展面临的普遍问题。2月6日,郑州市三环内重新开启机动车尾号限号措施。与此同时,高新区城市管理局联合郑州交警十一支队,对辖区机动车违法停放行为依法查处,规范道路停车秩序。



据介绍,当天高新区城市管理局交通治理中队、枫杨执法中队,枫杨办事处城管科,郑州交警十一支队机动大队、二大队,联合开展执法,共出动5辆拖车、两辆警用摩托车、5辆城市执法车,5名交警、20名执法人员,主要对枫杨街(长椿路—春藤路—石楠路—雪松路—银屏路)、金梭路(枫杨街—科学大道)、洋槐街(金梭路—瑞达路)等多条道路上开展机动车违法停放集中整治行动。记者注意到以上区域集中在高新区管委会附近,也是“违停重灾区”。

离,并引导告知正确停车位置;对于无法联系到车主且长时间拒不驶离的,安排拖车将其拖移。在贴条之前,交警会通过交管系统预留的手机号,进行通知。“【河南省交警】您的小型汽车豫A\*\*\*\*于2023年2月6日\*\*\*时\*\*分在郑州市枫杨街(雪松路—银屏路)未按规定停放已被记录,请立即驶离,未及时驶离的,将依法予以处罚,谢谢配合!”当天,一些把爱车停放在纳入集中整治区域的车主,手机上都会收到一条提示短信。十分钟后,执法人员会对未驶离的违停车辆进行贴条。据统计,在当天的集中整治行动中,短信提醒10分钟内,驶离的车辆有100多辆,贴条告知300多辆。

人员在实施拖车前会先打电话通知车主。但严重违停的行为则直接拖车,如逆行停车、占压斑马线和黄色网格线、僵尸车、双排停车等。据统计,当天的联合执法,经打电话通知,有30多辆机动车由车主自行开走,拖移机动车40余辆。对于被拖移走的车辆,车主可咨询郑州交警十一支队进行后续处理。

“处罚不是目的。”马魁说,希望通过集中整治,车主能够自觉到合法停车位或公共停车场停放车辆,减少对道路交通的影响。高新区城市管理局精细化管理办公室主任唐现永温馨提醒广大车主,集中整治将持续一周时间,但静态交通综合治理工作会贯穿2023全年。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭  
通讯员 张潮 文/图

郑州交警十一支队机动大队大队长马魁介绍,执法

## 沟赵办事处举办元宵节文艺活动 天健湖广场再现祥营狮鼓龙腾狮跃

本报讯 2月4日上午,正值立春节气,高新区沟赵办事处天健湖广场歌舞欢腾、热闹非凡,一场“玉兔送喜闹元宵党群共绘同心圆”主题文艺活动在此火热开展。

活动现场秩序井然、精彩纷呈。舞蹈《开门红》正式拉开了活动序幕,豫剧、狮鼓、太极拳、葫芦丝演奏、歌舞等节目轮番上演。来自沟赵办事处祥营村的狮鼓表演更是凭借精湛的舞狮表演技艺将现场气氛推向了新高潮。

一时间,锣鼓齐鸣、龙飞狮舞,营造出了喜庆祥和、昂扬向上、文明和谐的节日氛围,充分展现了沟赵活力、多彩、向上的新气象,彰显了党群一心筑梦沟赵的新力量。表演者们用心用情的演出赢得了台下观众阵阵掌声。

据了解,祥营狮鼓历史悠久,距今已有170多年的历史。狮鼓队表演讲究排列、布阵、队形变换,以四鼓为单位,队形、布阵根据人数变幻多样:“五饼”“方块”“十字”“梅花”“圆形”等,其中,以“对花鼓”的表演形式尤为精彩,四人一组,四鼓围合,鼓槌两两互击,在空中交换互击,令人眼花缭乱。在祥营村党委领导下,祥营狮鼓队积极参加全市各项大型活动汇演,先后荣获2016年郑州市文艺展演



盘鼓比赛一等奖;2018年郑州市“我们的中国梦,文化进万家”文艺展演一等奖;2019年“我们的中国梦——文化进万家”郑州市民间文艺大赛暨狮王争霸邀请赛一等奖等。2021年祥营狮鼓成功入选省级非物质文化遗产名录,是目前高新区唯一的一家。

“这场演出让我感到了沟赵办事处蓬勃向上的活力,为自己能够在这片土地工作生活感到骄傲!”家住天健湖附近的牛砦村居民激动地说。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 闫彩彦 文/图

## 新闻1+1 高新区垂柳路玉兰街口新建一停车场 建成后可提供139个泊位

本报讯 2月3日上午,高新区在垂柳路玉兰街口停车场建设工地举行公共停车场项目开工仪式。

垂柳路便民停车场位于垂柳路玉兰街口西北侧,北侧紧邻解放军信息工程大学和中原国家广告产业园,南侧

为郑州金科城壹号院小区,西侧为瓦屋里新居1期、2期,东侧为高新万达广场和石佛艺术公社,是集学校、商业、住宅、企业园区为一体的综合型区域。该项目建成后可提供139个停车泊位。

目前施工单位已入场,

并按照施工方案已对地面进行平整,下一步将对地面进行硬化,完成标志标线施划,安装车辆充电设备,高质量、高标准完成该停车场建设。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭

## 只有河南·戏剧幻城上新 可口可乐·家河南文化馆正式揭幕



本报讯 当可口可乐遇见只有河南,会产生怎样奇妙的化学反应?2月3日上午,可口可乐·家河南文化馆正式亮相只有河南·戏剧幻城。该文化馆深度融合了河南本土文化特色,同时兼具可口可乐经典时尚调性,使不同文化在同一空间内形成强烈反差,带给游客别样的文化体验。

可口可乐·家河南文化馆已在元宵节期间开门迎客,为中原消费者带来一场文化“奇妙游”。运用活字印刷术及夯土元素,呈现出来品牌LOGO墙;汲取汝瓷、青铜器、甲骨文、仰韶文化、牡丹等河南文化代表元素,与可口可乐经典弧形瓶相结合,打造出仅在只有河南,才能观赏到的创意弧形瓶;还有特别定制的“只有河南·戏剧幻城弧形瓶”,当天也是首次亮相。通过可口可乐品牌国际化的视野、当代化的表达、年的力量,让老家河南用全新的文化表达走向世界。

2月3日至12日,只有河南地坑4号院,还设置了“家河南”文化体验区,布局呈现花朵状,五片“花瓣”也分别汲取汝瓷、青铜、甲骨文、仰韶文化、牡丹元素。消费者参与打卡互动,还有机会获得相关周边好礼。

“郑州太古可口可乐秉承‘在这里,在乎这里’的价值主张,深耕河南27年。”可口可乐中国中区运营负责人文豪表示:“‘家河南’是郑州太古可口可乐从2019年起,重点打造的文化IP。”用现代化、科技感、年轻化的方式和话题,表达老家河南文化的国际魅力,是郑州太古可口可乐打造“家河南”文化IP的初衷,也是对河南文旅文创新融合战略的呼应与实践。

据悉,未来郑州太古可口可乐将会与更多的文旅伙伴开展多维度合作的全新探索,为消费者带来更好的文化体验,吸引更多游客打卡老家河南。记者 孙庆辉 通讯员 刘莉媛 文/图

# 党的二十大精神宣讲 走进国家网络安全科技馆

本报讯 近日,河南郑州高新智慧运营集团党总支举办“党的二十大精神走进国家网络安全科技馆”主题活动。

活动中,来自郑州高新区百姓宣讲团的基层宣讲员乔瑞霞紧扣党的二十大精神原文,阐释了党的二十大精神、主要成果。宣讲深入浅出,图文并茂、有理有据。

随后,乔瑞霞按照党的二十大精神报告中加快建设网络强国、网络安全的要求,围绕网络安全科技馆“个人安全”“社会安

全”“政企安全”“综合竞技”4个展区,向现场党员干部职工分享生活中的网络安全隐患,重点对“强网初心·红色记忆”专题展览进行讲解,详细讲述了先辈们艰苦奋斗、发展中国网信事业的过程。

值得一提的是,乔瑞霞就来自高新智慧运营集团。作为集团下属单位河南高新环保科技有限公司的一名宣传培训师,乔瑞霞曾荣获高新区“永远跟党走 全民大汇演——我与高新共成长”红

色故事播讲一等奖、郑州市“强国复兴有我”演讲比赛总决赛一等奖。

现场参加活动的党员纷纷表示,要以此次学习活动为契机,以党的二十大精神为引领,将党的二十大精神与网络安全教育相结合,以更加饱满的工作热情积极投身到日常工作中,为高新区经济社会发展作出积极贡献。

记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭  
通讯员 赵吴丹 杜宇宇